

建设项目压覆重要矿产资源 查询情况说明

豫压矿查(2020)0900号



新野县自然资源局：

根据你单位提供的新野县产业集聚区（西区）项目的征地范围坐标，经查询，形成以下结论：

一、项目概况

新野县产业集聚区是2009年经省政府批准正式成立的全省180个省级产业集聚区之一，总规划面积15.6平方公里，由白河西和白河东两个组团构成，形成了以白河为轴线、以县城为依托、以河东组团和河西组团为两翼的“一区两园”发展格局；河西组团位于县城西南部、规划面积12平方公里，河东组团位于县城南部、规划面积3.6平方公里；主导产业为纺织服装产业和光电电子信息产业。

近年来，新野县产业集聚区管委会党总支在各级党委和组织部门的指导和帮助下，以党建为引领，以党的建设高质量推进经济建设高质量，狠抓基层党建，创新思路，突出特色，注重实效，积极探索新经济组织、新社会组织（即“两新”组织）党组织建设，全力扩大党组织覆盖面，促进党建工作规范化，增强两新组织凝聚力，在岗位和生产经营中上发挥党员先锋模范作用，真正成为推动企业发展壮大的不竭动力。

新野县产业集聚区主导产业特色鲜明，集群效应突出。纺织服装产业集群由大转强，按照“提升纺纱、主攻面料、打通印染、发展服装、塑造品牌”的工作思路，注重提质转型，吸引全省第一家纺织上市公司——新纺公司、全国知名服装企业——罗蒙集团、全省最大民营纺织企业——华星科创等龙头企业，带动鹏升纺织、诚信贸发、壹莎贝尔等纺织服装企业入驻集聚区，形成了“原棉加工、纺纱、织布、印染、家纺、服装”全产业链格局，产业规模位居全省首位。光电电子产业集群由小变大。按照“做大规模、做优品质、打牢基础、培育市场”的思路，以鼎泰高科、新正方电子、旭润光电为龙头，加大政策引导扶持力度，形成规模集聚效应。依托丰富的农产品资源，按照“两全两高”的思路，加速食品加工企业整合，吸引了内蒙科尔沁、可喜食品、江西正邦等近20家知名企业入驻集聚区，呈现出集群组团发展强劲态势。

新野将产业集聚区建设纳入城市总体规划，围绕集聚区发展，规划建设了白河滩公园、城市综合体、商务中心区、物流仓储中心，配套建设了学校、医院、银行、自来水厂、污水处理厂及保障性住房；引进了广东长青集团，实现了热电联产、集中供热；建成了综合服务中心、环境监测中心、棉纤维质量检测中心、金财企业担保公司、金成投资建设公司、电子商务产业园等公共服务平台；整合职业教育资源，建设职教中心、人才回归基地，实现了农民

工就地就业。建设了10万平方米标准化厂房一期，已入驻河南罗蒙服饰、娜瑛服饰等9家纺织服装企业，已使用完毕；正在建设的23万平方米标准化厂房二期，目前已建成70%，已入驻了鼎泰高科、旭润光电、利博精密传动等企业7家；规划了30万平方米的智能制造产业园项目，即将开工建设。集聚区发展和城市建设良性互动，全力打造宜居宜业新城区。

新野县产业集聚区是省政府确定的“河南省中小企业创业基地”，近年来，新野县产业集聚区先后赢得“中国棉纺织名城”、“国家棉纺织区域品牌建设试点”、“河南省棉纺织知名品牌示范区试点”、“河南省二星级产业集聚区”、“全省对外开放工作先进产业集聚区”、“河南知名纺织产业集聚区”等多项殊荣，新野县产业集聚区管委会被评为省级文明单位、省级卫生先进单位、省级园林单位，新野县产业集聚区管委会党总支被评为南阳市先进基层党组织。

二、查询结果

根据你单位提供的新野县产业集聚区（西区）项目征地范围坐标，外扩1000米后，经查询，该项目没有压覆国家矿产地、省财政地质勘查项目、探矿权、采矿权。

